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Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 
Πρόβλημα 1 

Να βρείτε την τιμή της παράστασης   
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Πρόβλημα 2 
Το πλήθος των μαθητών σε ένα Γυμνάσιο είναι τουλάχιστον 170 και το πολύ 230. Αν 

γνωρίζουμε ότι ακριβώς το 4% των μαθητών παίζουν βιολί και ότι το 
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 από αυτούς 

που παίζουν βιολί, παίζει και πιάνο, να βρείτε το πλήθος των μαθητών του 
Γυμνασίου. 
 
Πρόβλημα 3 
Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο   πλευράς  . Προεκτείνουμε την πλευρά ΑΓ κατά 

τμήμα 
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
   και στη συνέχεια προεκτείνουμε την πλευρά   κατά τμήμα 

   . Αν     και     είναι το εμβαδόν του τριγώνου   

και του τετραπλεύρου  , αντίστοιχα, να βρείτε το λόγο  
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Πρόβλημα 4 

Ένα διαμάντι Δ κόβεται σε δύο κομμάτια 1  και 2  με βάρη    1 2και   , 

αντίστοιχα, και λόγο βαρών 
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. Δίνεται ότι η αξία ενός διαμαντιού είναι 

ευθέως ανάλογη προς το τετράγωνο του βάρους του.  
Να προσδιορίσετε πόσο επί τις εκατό μειώθηκε η αξία του διαμαντιού Δ μετά την  

κοπή του στα δύο κομμάτια 1  και 2 . 

 
Κάθε θέμα βαθμολογείται με 5 μονάδες 
Διάρκεια διαγωνισμού: 3 ώρες                                                          Καλή επιτυχία 


